EGZAMIN Mechanika Konstrukcji (MK3) KB studia mgr niestacj. dnia 17 VI 2023

NAZWISKO Imig

Nr albumu Oceny z ¢wiczen :
ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2

Ocena taczna, data, podpis

Zadanie 1. Dany jest pret zakrzywiony w planie. Znalez¢ rozktad momentow zginajacych i skrecajgcych.
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Zadanie 2. Dany jest pret 0 profilu HEB 220 na jednym koncu w petni utwierdzony, a na drugim podparty
widetkowo. Na drugim koncu mimosrodowo przyltozona jest sita skierowana wzdtuz osi preta, por. rysunek
ponizej. Zaktadajac, ze przekrdj jest cienkoScienny nalezy:

a) znalez¢ funkcje: bimomentu B oraz catkowitego momentu skrecajacego M, ;
b) wskazaé¢ przekroje, ktore w wyniku deformacji preta pozostang ptaskie (podpowiedz: sa dwa takie
przekroje).

Przyjaé nastepujace dane: L=200 cm, E =20500 kN/cm?, v =0.3, P =200 kN.

Charakterystyki przekroju:

A = 91.04 cm?
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